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Produktinformationen auf Seite 16/17

GÜLTIG VOM 25.06. BIS ZUM 15.07.2025

RABATT2525%%  
AUF MÖBEL!

1)

RABATT5050%%  
AUF FREI GEPLANTE KÜCHEN!

2)

moebel-martin.de
RABATT7575%%  

AUF AUSSTELLUNGSSTÜCKE!

BI
S 

ZU

HUNDERTE ARTIKEL  
MÜSSEN RAUS!

Gartenlounge

​ 666.-



20250625_BMK_BFS_GV_02 Alles Abholpreise.

Essgruppe
Esstisch, Eiche massiv geölt, Metall 
schwarz, Sessel, Stoff grau oder  
forestgreen, Füße Buche schwarz 
oder Eiche massiv  
1080395**, 1080396-00

statt ​149.- 

je 111.- 
Polstersessel​

statt ​99.95 

je 69.95
 

Stuhl​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche 
massiv geölt, Stühle, 
Stoff hellgrau, grau 
oder creme, Beine 
Wildeiche massiv 
geölt, 1078749**, 
1078750-00

statt ​99.95 

je 79.95
 

Stuhl​

Esstisch,  
ca. 180(265)x76x100 cm, ​1299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch,  
ca. 120(170)x 
75x80 cm, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 200x 
75x100 cm, ​666.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

In vier Schritten zum Wohnfühl-Tisch
mit individuellem Preis!

MenuDas Tisch

Schritt 4

Schritt 2

Schritt 1

Schritt 3

Wählen Sie Ihr Wunschgestell aus 6 attraktiven Ausführungen:

Wählen Sie Ihre Tischgröße aus 8 verschiedenen Maßen:

Wählen Sie aus 4 Plattenformen Ihre Tischform

Wählen Sie Ihre Dekorfarbe aus 5 verfügbaren Ausführungen:

51 Dekor  
San Remo

55 Dekor  
Struktureiche terra

58 Oxide  
graphit

62 Halifax  
Eiche Tabak

63 Halifax  
Eiche natur

Esstisch, ca. 220x76x100 cm, ​699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Essgruppe
Esstisch, Platte Dekor Halifax 
Tabak, Sterngestell Metall schwarz, 
Stühle, Cord verschiedene Farben, 
Gestell Eisen schwarz, 1080695**

Weitere Esszimmer  
entdecken:

Jetzt scannen!

rund quadratisch rechteckig oval

ca. 200/220/240 cmca. 160/180/200/220/240 cmca. 137x137 cmca. 115/130 cm

1) �Gültig auf frei geplante Möbel, auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind Gartenmöbel, Matratzen, Lattenroste, bereits reduzierte 
Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, Serviceleistungen und Artikel aus unserem IN STORE. Keine Barauszahlung mög-
lich, nicht online einlösbar und nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht gültig für die folgenden Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, Bert Plantagie, Creation 
by Rolf Benz, DSign, Hasena, Henders & Hazel, Hoppekids, JOOP!, Jutzler, Kave Home, Mobitec, MONDO, Musterring, Naos, Nowy Styl, Paidi, Pode, Schöner Wohnen, 
Sprenger, Stressless, Valmondo, Viasit, Walden, Wimmer, WK Wohnen, Xooon und Zweigl.

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

drehbar

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche  

massiv geölt, inkl. Klapp- 
einlage, Stuhl, Wildeiche massiv  

geölt, mit Holzsitz, solange Vorrat 
reicht, 1074251-00, 1078334-00

MASSIVHOLZ

statt ​129.- 

je 99.95
 

Schwingstuhl​

RABATT2525%%  
AUF MÖBEL!

1)

ausziehbar

ausziehbar



20250625_BMK_BFS_GV_03

Essgruppe
Esstisch, Platte Keramik anthrazit/Sicherheitsglas schwarz lackiert, Säule und Bodenplatte Edelstahl gebürstet, 
Stühle, Stoff Chenille-Optik verschiedene Farben, Gestell Metall Rundrohr Edelstahl, 1025999**, 1026000-00

Eckbankgruppe
Wildeiche geölt,  
Stoff dunkelbraun  
1019352**

Eckbank, Schenkelmaß ca. 192x167 cm, ​899.- | Rückenkissen, für Bank mit Holzrücken, je 59.99  
Esstisch, ca. 130(180)x76x90 cm, ​849.- | Sitzbank, ca. 130 cm breit, ​359.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​Eckbank inkl. 3 Rückenkissen 1078.97​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​179.- 

​ 139.- 
Stuhl​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Stern-Gestell Eisen schwarz, Sessel,  
Stoff anthrazit, Gestell Eisen schwarz, 1079582-03/04, 1080663-00

statt ​159.- 

je 129.- 
Schalensessel​

Esszimmer
soft white lackiert, Absetzung  
Wildeiche, inkl. LED-Beleuchtung 
Oberboden, Stühle, Stoff Struktur- 
gewebe creme oder grau,  
Stativgestell schwarz matt lackiert  
1081620-02/03, 1081622**

Sideboard, ca. 180x92x44 cm, ​949.-  
Highboard, ca. 130x143x37 cm, ​999.-  
Vitrine, ca. 80x203x37 cm, ​799.-   
Esstisch, ca. 180(230)x77x100 cm, ​
999.- | LED-Beleuchtung, 2er-Set, 
je 99.- | LED-Beleuchtung, 1er-Set,  
für Vitrine, ​59.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​Sideboard inkl. Beleuchtung 1048.- 
Highboard inkl. Beleuchtung 1098.-  
Vitrine inkl. Beleuchtung 858.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​279.- 

je 249.- 
Armlehnstuhl​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche geölt, Tischplatte aufgedoppelt 50 mm massiv, Synchronauszug, Gestell Metall anthrazit  
gepulvert, Stühle, verschiedene Farben, Gestell schwarz, Taschenfederkern, Luxus-Komfortsitz, 360° drehbar  
mit Nivellierung, 1080583**, 1080582-00

statt ​229.- 

je 199.- 
Armlehnstuhl​

Esstisch, ca. 120(180)x76x80 cm, ​899.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 180(280)x77x100 cm, ​2222.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 180x76x100 cm, ​888.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

MASSIVHOLZ

statt ​199.- 

je 149.- 
Armlehnstuhl​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

auszie
hbar

360° drehbar

180° drehbar

360° drehbar

180° drehbar



​ 1499.-

20250625_BMK_BFS_GV_04

Polstergarnitur
Stoff Cord taupe, Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen, gegen Mehr-
preis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1005363-26-28

statt ​1199.- 

​ 999.- 
2,5-Sitzer Sofa,  

ca. 200 cm  
breit

Ecksofa
Stoff Cord natur, Rücken im Originalbezug, ca. 298x243 cm, 
inkl. Kopfpolsterverstellung, Anstellhocker aufklappbar und 
Querschläfer-Funktion, Liegefläche Spannstoff ca. 222x140 
cm, ohne Kissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl, 1002369-38

statt ​2299.- 

​ 1899.-

Hochlehnsessel, ca. 100 cm breit, ​699.- | Hockerbank, ca. 90x45x60 cm, ​299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1799.- 

​ 1199.-

FEDERKERN

FEDERKERN

Polstergarnitur
Stoff Büffel braun, Rücken Spannstoff, ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1001283-36-38

Kopfteilverstellung, für 2-Sitzer Sofa, ​59.95 | Armteilverstellung, für 2-Sitzer, ​99.95  
2-Sitzer Sofa fest, ca. 178 cm breit, ​899.- | TV-Funktion , motorisch, für 2-Sitzer Sofa, ​499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​​​​​2-Sitzer Sofa inkl. 1 TV-Funktion, Armteil- und Kopfteilverstellung 1557.90​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​952.- 

​ 799.- 
Recamiere,  
ca. 211 cm  

breit

Ecksofa
Stoff Feincord pistachio, ca. 273-276x219 cm, Rücken  

im Originalbezug, inkl. Kopfteilverstellung, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl, 1025729-19/22

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

RABATT7575%%  
AUF AUSSTELLUNGSSTÜCKE!

BI
S 

ZU

HUNDERTE ARTIKEL  
MÜSSEN RAUS!

Ecksofa
Stoff Cord dark-grey, ca. 180x284 cm,  

Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  

sowie Stoff- bzw. Lederauswahl  
1028889-06/07



20250625_BMK_BFS_GV_05Alles Abholpreise.

Wohnlandschaft
Stoff grau, ca. 272x408x195 cm, Rücken im Originalbezug, 
inkl. Schwenkrücken und Nierenkissen, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff-  
bzw. Lederauswahl, 1002805-01/08

Armteilverstellung, ​​59.95 | Kopfteilverstellung, ​je 249.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnlandschaft inkl. Arm- und Kopfteilverstellung 2007.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Wohnwand
Alteiche Lamelle massiv geölt/Alteiche Melamin, 1077771``

Vitrine, ca. 90x212x41 cm, ab 549.- | Highboard, 90x144x41 cm, ab 439.-  
Wandboard, ca. 160x24x26 cm, ab 39.99 | Beleuchtungs-Paket, ​​393.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet komplett ohne Dekoration, ab 1769.99​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​725.- 

ab 349.- 
TV-Unterteil, ca. 
160x55x56 cm

Wohnwand
Front weiß matt, Absetzung Eiche, ca. 270x208x50 cm, inkl. LED-Beleuchtung 

Oberboden, Rückwand sichtbar 3D Eiche Nachbildung geschroppt, Front- 
und Seitenverglasung Parsol grau, Glasböden Klarglas, Griffe Nickel matt 

1080568-00

statt ​999.- 

​ 799.- 
Wohnwand​

Solange Vorrat reicht

Wohnlandschaft
Stoff grau, ca. 184x334x232 cm, Rücken  
im Originalbezug, ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl, 1004413-02/20

FEDERKERN

Nierenkissen, ​je 24.99​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnlandschaft inkl. 2 Nierenkissen 1348.98​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1799.- 

​ 1299.-

statt ​2999.- 

​ 1699.-

Weitere Polster- 
garnituren entdecken:

Jetzt scannen!



20250625_BMK_BFS_GV_06

Patchwork- 
teppich  
Delicate

Synthetik,  
verschiedene  
Designs und 

Größen
3102605**

UVP 355.-

​150.-150.-
ca. 155x230 cm

auch in rund, oval und als Läufer erhältlich
ca. 60x90 cm ​

UVP 55.- 
30.-

ca. 240x290 cm ​

UVP 689.- 
350.-

ca. 200x290 cm ​

UVP 575.- 
270.-

ca. 130x190 cm ​

UVP 245.- 
120.-

Webteppich 
Como

Mischgewebe, 
verschiedene 

Farben und 
Größen

4528359**

statt ​179.-

​120.-120.-
ca. 80x150 cm

ca. 120x170 cm ​

​statt 299.- 
180.-

ca. 200x290 cm ​

​statt 899.- 
550.-

ca. 160x230 cm ​

​statt 599.- 
350.-

Hochflorteppich Mixos
unterschiedliche  

Machart und Struktur
3104639**

UVP 59.95

je25.-25.-
ca. 70x140 cm

ca. 80x160 cm, je

UVP 79.95 
35.-

Webteppich 
Provence

Synthetikfaser, 
verschiedene 
Designs und 

Größen
1082567**

UVP 95.-

​45.-45.-
ca. 120x170 cm

auch für Balkon und Terrasse geeignet

ca. 80x150 cm ​

UVP 55.- 
25.-

ca. 240x330 cm ​

UVP 399.- 
180.-

ca. 200x290 cm ​

UVP 259.- 
120.-

ca. 160x230 cm ​

UVP 169.- 
70.-

Marken
Preise

Starke

Starke

UVP 819.-

​600.-600.-
ca. 160x230 cm

ca. 200x290 cm ​

UVP 1299.- 
900.-

ca. 160x225 cm ​

UVP 299.- 
120.-

ca. 133x190 cm ​

UVP 559.- 
400.-

ca. 120x170 cm ​

UVP 179.- 
80.-

ca. 160x235 cm ​

UVP 429.- 
300.-

Webteppich 
Vision Raute
Viskose/
Polyacryl, 
verschiedene 
Designs und 
Größen
1018014**

Webteppich 
Modernina
Polypropy-
len/Velours, 
verschiedene 
Farben und 
Größen
4519843**

Webteppich 
Mystik
Polyester, 
verschiedene 
Farben und 
Größen
4526530**

ca. 80x150 cm ​

UVP 269.- 
200.-

ca. 80x150 cm ​

UVP 99.- 
35.-

ca. 133x185 cm ​

UVP 279.- 
200.-

UVP 659.-

​450.-450.-
ca. 200x285 cm

UVP 489.-

​220.-220.-
ca. 200x290 cm

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

3) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen, nicht online einlösbar und keine Barauszahlung möglich. 

Weitere Teppiche 
entdecken:

Jetzt scannen!

RABATT2525%%  
AUF ALLE VORRÄTIGEN NATUR- UND 

MODERNEN KNÜPFTEPPICHE

3)

RABATT5050%%  
AUF ALLE VORRÄTIGEN  

ORIENTTEPPICHE

3)



20250625_BMK_BFS_GV_07

+++ SALE +++ JETZT SPAREN +++ SALE +++ JETZT SPAREN +++ SALE +++ JETZT SPAREN +++ SALE +++ JETZT SPAREN +++ SALE +++ 

Akku Tischleuchte
Vannie I, Metall,  
verschiedene Farben, 
1xLED-3 Watt, 200 Lumen, 
3000/4000/5000 Kelvin
287870**

UVP 34.99

je15.-15.-

3 Verwendungsmöglichkeiten

auch als Flaschenaufsatz einsetzbar

Deckenleuchte
Aldo, weiß, 1x LED-49 Watt,  
5100 Lumen, 3000 Kelvin,  
über Wandschalter in 3 Stufen 
dimmbar, rund oder  
quadratisch
272957**

UVP 94.99

je30.-30.-
Ø ca. 53 cm

dimmbar

UVP 179.-

​100.-100.-
5-flammig,  

Breite ca. 104 cm

Solarleuchte
Kugel, Metall  

Dekorgeflecht  
silberfarben,  

1x LED-0,12 Watt,  
3000 Kelvin, IP44,  

verschiedene  
Größen

262533**

UVP 44.99

ab20.-20.-
Ø ca. 19 cm

Solarleuchte
Bodenbleuchtung,  
8x LED-0,1 Watt,  
inkl. 1x AA-Batterie, IP44
262537-00

UVP 17.99

je10.-10.-
Ø ca. 12 cm

2er-Set

Solarleuchte
Gießkanne, silberfarben,  
80x LED-0,06 Watt,  
4000 Kelvin, IP44
267243-00

UVP 49.99

je20.-20.-
Höhe ca. 112 cm

Außenwandleuchte
Alu-Druckguss anthrazit,  
Polycarbonat weiß, IP54,  

2x LED-28 Watt, 1000 Lumen,  
3000 Kelvin, horizontal  

und vertikal montierbar,  
Köpfe drehbar um 350°

263169**

UVP 109.-

ab80.-80.-
Höhe ca. 25 cm

Deckenleuchte
Ginn, silberfarben,  
LED-50 Watt,  
2300 Lumen,  
2700-6500 Kelvin,  
inkl. Fernbedienung  
und Memory-Funktion
282884-00

UVP 199.-

​100.-100.-
ca. 100x70 cm

Deckenleuchte
Chrom/silberfarben,  
2x LED-6 Watt,  
1050 Lumen, 3000 Kelvin
249818-00

UVP 39.99

​20.-20.-
ca. 13x50 cm

1 Arm beweglich

dimmbar

Weitere Leuchten 
entdecken:

Jetzt scannen!

Lichtfarbe einstellbar

Stehleuchte
2-flammig,  
Höhe ca. 168 cm ​

UVP 129.- 
70.-

Leuchten-Serie
Holz/Metall schwarz,  

E27-40 Watt,  
ohne Leuchtmittel

265766**

UVP 64.99

je35.-35.-
Höhe ca. 41 cm

Tischleuchte
LED-9 Watt, 800 Lumen, 
3000/4000/6500 Kelvin,  
inkl. Touchdimmer, stufenlos,  
ein/aus-Touch- und  
Memoryfunktion,  
Adapter und Flexarm,  
fixierbare Farben,  
schwarz matt/ 
chromfarbig oder  
weiß matt/chromfarbig 
281097**

Höhe ca. 25 cm ​

UVP 129.- 
90.-

auch mit Bewegungs-

melder erhältlich

Außenwandleuchte
anthrazit, 2x LED-6 Watt,  
650 Lumen, 3000 Kelvin, IP44,  
mit Bewegungsmelder,  
Lichtaustritt durch verstellbare 
Klappen einstellbar,  
Reichweite 1-8 m
285202-00

UVP 50.60

​25.-25.-
ca. 11x10x14 cm

Erfassungswinkel 120°

UVP 49.99

​20.-20.-
ca. 28x19 cm

Solarleuchte
Celina, Polycarbonat opal,  
1x LED-10 Watt, 700 Lumen,  
6500 Kelvin, IP44, inkl. Akku, 
Druckschalter, beweglich,  
Sensor schaltet nach 20s aus
287838-00



20250625_BMK_BFS_GV_08

Schlafzimmer
Dekor Druck Eiche Artisan, Glas sektfarben, 
Drehtürenschrank, ca. 301x223x60 cm,  
Bett, Polsterkopfteil Kunstleder soft grey, 
Liegefläche ca. 180/200x200 cm und  
2 Nachtkonsolen, ohne Lattenrost,  
Matratzen, Auflagen und Deko  
1023880**

Drehtürenschrank, ​​899.-   
Nachtkonsolen-Paar, ​​299.- | Passe- 
partout-Rahmen, inkl. Beleuchtung, ​358.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, 
ohne Matratzen, Rahmen, Auflagen  
und Deko ab 1955.-

statt ​507.- 

​ 399.- 
Bettgestell​

Lattenrost
28 Leisten innenliegend, preisgleich in  
den Standardgrößen: ca. 80/90/100x200 cm 
und ca. 90x190  cm, gegen Mehrpreis:  
ca. 120/140x200 cm, 1001214**

statt ​119.- 

​ 89.95
 

Lattenrost​

Lattenrost
28 Leisten holmüberdeckend, Kopf- und Fußteil  
manuell verstellbar, preisgleich in den Standardgrößen:  
ca. 80/90/100x190/200 cm, gegen Mehrpreis:  
ca. 140x190/200 cm, 1001215**

statt ​349.- 

​ 299.- 
Matratze​

Drehtürenschrank
alpinweiß/weiß  

Hochglanz,  
ca. 301x223x60 cm,  

inkl. je ein Krawatten- 
halter, Innenspiegel,  
Schubkasteneinsatz  
und Inneneinteilung  

1015802-01

statt ​1199.- 

​ 999.- 
Drehtüren- 

schrank​

Boxspringbett
Stoff hunter, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Untergestell-Box Rahmen Eiche massiv, Unterfederung 5-Gang-Bonellfederkern,  
Obermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern, Härte H3 und H4, ohne Auflagen und Deko  
1081499-09

statt ​1599.- 

​ 999.- 
Boxspringbett​

Schwebetürenschrank
Bianco Eiche teilmassiv  
mit Ästen/Glas weiß,  
ca. 300x217x67 cm  
1019947-08

Passepartout-Rahmen,  
inkl. Beleuchtung, ​799.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schwebetürenschrank  
inkl. Passepartout-Rahmen  
mit Beleuchtung 2698.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2299.- 

​ 1899.- 
Schwebetüren-

schrank​

ca. 20 cm

Matratze
Opal 300 TFK medium,  
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern,  
ca. 90x200 cm, gegen Mehrpreis:  
weitere Größen und Härtegrade  
1025745-03

statt ​199.- 

​ 129.- 
Lattenrost​

Boxspringbett
Stoff silber, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, inkl. Taschen- 
federkern-Matratze und Topper,  
ohne Kissen, Decken und Deko 
1024782-00

statt ​1049.- 

​ 899.- 
Boxspringbett​

Weitere Schlafzimmer  
entdecken:

Jetzt scannen!



20250625_BMK_BFS_GV_09Alles Abholpreise. 1) siehe Seite 02

Topper, ​​449.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Boxspringbett inkl. Topper 1648.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Schlafzimmer
Bianco Eiche Nachbildung/Absetzung graphit Dekor, 

Drehtürenschrank 5-türig, ca. 250x216x58 cm, Bett,  
Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, 

ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko 
1004403**

Bettgestell, ​​399.- | Nachtkonsolen, 2er-Set, ​199.-   
Paneelaufsatz, 2er-Set, ​249.- | LED-Beleuchtung, für Paneelaufsatz, 2er-Set, ​
199.- | LED-Flexleuchte, 2er Set, ​299.- | Passepartout-Rahmen, ​​499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Matratzen,  
Rahmen, Auflagen und Deko ab 2743.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1133.- 

​ 899.- 
Drehtüren- 

schrank​

Kranzleiste,  
inkl. LED-Beleuch-
tung, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Funktionsschrank 
inkl. Kranzleiste  
und LED-Beleuch-
tung 1998.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​499.- 

​ 399.- 
Matratze​

Funktionsschrank
kieselgrau Dekor,  
Absetzung Glas 
weiß/kieselgrau, 
ca. 300x236x58 cm 
1004711-01

statt ​1899.- 

​ 1599.- 
Funktions- 
schrank​

Drehtürenschrank
graphit Dekor, Glas Parsol,  
ca. 250x216x58 cm  
1080892-01

LED-Lichtblende, 4er-Set, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Drehtürenschrank inkl. LED- 
Lichtblende 1698.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1549.- 

​ 1299.- 
Drehtüren- 

schrank​

statt ​699.- 

​ 499.- 
Matratze​

Matratze
Komfortschaum,  
Härte 3, 4 oder 5, ca. 90/100x200 cm 
1020133**

Matratze
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern,  
ca. 80/90/100x200 cm, Härtegrad medium, 
gegen Mehrpreis: weitere Größen  
und Härtegrade, 1004980**

ca. 25 cm ca. 23 cm

statt ​699.- 

​ 599.- 
Matratze​

Boxspringbett
Stoff grau, Liegefläche 

ca. 160/180x200 cm, 
inkl. Bettkasten mit 

Gasfedern und Bonell-
federkern, Taschenfe-

derkern-Matratzen und 
integriertem Topper, 

ohne Plaid, Kissen,  
und Deko  

1019888-00/04

statt ​1649.- 

​ 1299.- 
Boxspringbett​

Boxspringbett
Stoff terra, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Box mit Bonellfederkern, inkl. Partnermatratze H2  
7-Zonen-Taschenfederkern 300, ca. 180x200 cm  
und Bettkasten, ohne Kissen und Plaid  
1028305-34

statt ​1477.- 

​ 1199.- 
Boxspringbett​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

RABATT2525%%  
AUF MÖBEL!

1)

Matratze
7-Zonen-Kaltschaumkern,  
ca. 80/90/100x200 cm, Härtegrad  
medium, gegen Mehrpreis: weitere Größen  
und Härtegrade, 1082400**

ca. 25 cm
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Steppbett
Steppbett Polycotton weiß,  
Bezug: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle,  
Füllung: 100 % Polyester
289583-00

Bettwaren-Serie
Sommerbettdecke Cool Comfort Bio, weiß,  
Bezug: 50 % Lyocell, 50 % Baumwolle Füllung: 50 % Viskose,  
mit paraffinhaltigen Mikrokapseln, verschiedene Größen,  
Kopfkissen, Softy cool Bio, weiß, Material:  
Oberseite: 52 % Polyester, 48 % Silikonbeschichtung,  
mit paraffinhaltigen Mikrokapseln,  
verschiedene Größen
274177**, 274178**

UVP 129.-

ab90.-90.-
ca. 135x200 cm

Kopfkissen
ca. 80x80 cm ​

UVP 89.95 
70.-

Kopfkissen
ca. 40x80 cm ​

UVP 69.95 
55.-

Bettwaren-Serie
Federeinzieh-

decke weiß, 
Naturfaser, 

5x7-Karo, ohne 
Innensteg,  

70% Federn 
und 30%  

Daunen, 520 g,  
Kissen: weiß,  

Naturfaser, 
Bezug: 100 % 

Baumwolle, 
Füllung: weiße 

neue Federn
289582-00, 
282708-00

UVP 219.-

ab115.-115.-
ca. 135x200 cm

Hand- oder 
Duschtuch
New Space-B,  
100 % Baumwolle, 
verschiedene  
Größen und 
Farben
280890**, 
280891**

UVP 14.95

ab7.7.5050

Duschtuch
ca. 67x140 cm, je

UVP 37.95 
15.-

Textil-Serie
Sensual Skin,  
100 % Baumwolle,  
verschiedene  
Ausführungen
276524**, 276525**, 
276526**, 276528**, 
276571**, 76572**

Badteppich
Terrazzo, natur oder anthrazit, 
Synthetikfaser, rutschfest, für 
Fußbodenheizung geeignet, 
verschiedene Größen
282782**, 282783**

UVP 49.95

je20.-20.-
ca. 50x80 cm

ca. 60x90 cm ​

UVP 59.95 
25.-

ca. 65x115 cm ​

UVP 79.95 
35.-

Duschvorlage
100 % Baumwolle,  
verschiedene  
Farben
276573**

statt ​22.99

je15.-15.-
ca. 50x70 cm

statt ​5.99

je4.4.5050
ca. 16x22 cm

Duschtuch
ca. 75x140 cm, je

statt​ 32.99 
25.-

Gästetuch
ca. 30x50 cm, je

statt​ 7.49 
5.50

Handtuch
ca. 50x100 cm, je

statt​ 15.99 
11.50

statt ​89.95

ab65.-65.-
ca. 135x200 cm

geeignet für Hausstauballergiker

feuchtigkeitsregulierend

und strapazierfähig

Bettwaren-Serie
Faserbettdecke, Natalie 
Superlight, Faserkissen, 
Natalie, Bezug  
100 % Baumwolle,  
Füllung 100 % Polyester,  
verschiedene Größen
284116**, 284117**

Faserkissen
ca. 40x80 cm ​

statt​ 49.95 
30.-

Faserkissen
ca. 80x80 cm ​

statt​ 79.95 
45.-

Kopfkissen
ca. 40x80 cm ​

UVP 59.90 
25.-

Kopfkissen
ca. 80x80 cm ​

UVP 69.90 
30.-

Bettwaren-Serie
Ganzjahresbett, biobasiert,  

Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 90 % Daunen, 10 % Federn,  

verschiedene Größen, Kopfkissen,  
biobasiert, Bezug:  
100 % Baumwolle,  

Füllung: 15 % Dauen,  
85 % Federn, Liege- 

komfort: medium,  
verschiedene Größen

276908**,  
276911**

Daunendecken sind ein reines 
Naturprodukt. Sie sind kuschelig,  
weich, dabei besonders leicht, 
anschmiegsam und atmungs-

aktiv. Daunendecken sind 
darüber hinaus waschbar  

und gut zu pflegen.

UVP 29.99

​20.-20.-
ca. 135x200 cm

Beim Kauf einer Sommerbettdecke

Cool Comfort Bio erhalten Sie

eine Kühltasche gratis dazu

UVP 129.-

ab70.-70.-
ca. 135x200 cm

UVP 19.99

​12.-12.-
ca. 80x80 cm

Kopfkissen
Daunenfeeling, weiß,  
Natur-/Synthetikfaser, 
Bezug: 100 % Baumwolle, 
Füllung: 50 % Federn,  
50 % Thermetic-Polyester- 
Faserkügelchen,  
1000g, 289570-00

waschbar bis 60° C

Weitere Bettwaren  
entdecken:

Jetzt scannen!

Ganzjahresdecke
Natalie Uno, Bezug: 100 %  
Baumwolle, Füllung: 100 %  
Polyester, Synthetikfaser,  
750 g, 950 g oder 1100 g,  
verschiedene Größen
284118**

ca. 155x 
220 cm ​

UVP 169.- 
90.-

ca. 200x 
200 cm ​

UVP 189.- 
110.-

UVP 129.-

​50.-50.-
ca. 135x200 cm
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Bettwäsche
Juno oder Green Garden, Satin,  
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss
287615**, 287616**

UVP 69.95

je35.-35.-
ca. 135x200/80x80 cm

ca. 155x220/ 
80x80 cm, je

UVP 79.95 
40.-

Bettwäsche
Seersucker Streifen oder Mako 
Satin Blumen, 100 % Baumwolle, 
mit Reißverschluss
287628**, 287630**

UVP 44.95

​30.-30.-
ca. 135x200/80x80 cm

ca. 155x220/ 
80x80 cm ​

UVP 59.95 
40.-
ca. 155x220/ 
80x80 cm ​

UVP 69.95 
45.-

ca. 135x200/ 
80x80 cm ​

UVP 49.95 
35.-

Bettwäsche
Renforce, Karo, lila/grün oder  
Blumen, lila/blau, 100 % Baum- 
wolle, mit Reißverschluss
287953**, 287954**

UVP 34.95

je25.-25.-
ca. 135x200/80x80 cm

ca. 155x220/ 
80x80 cm, je

UVP 47.95 
35.-

Bettwäsche
Satin, Cora weiß oder 
Donna mehrfarbig,  
100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
Wendedesign
287401-00,  
287402-00

UVP 59.99

je35.-35.-
ca. 135x200/80x80 cm

Bettwäsche
Payton, Satin,  
pink gestreift,  

100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss

287400-00

Textil-Serie
Satin, 100 % Baumwolle,  

rot oder blau,  
verschiedene Größen

262354**, 262357**

UVP 149.-

je80.-80.-
ca. 135x200/80x80 cm

ca. 155x220/80x80 cm, je

UVP 179.- 
95.-

ca. 40x40 cm, je

UVP 28.- 
15.-
ca. 40x80 cm, je

UVP 33.- 
20.-

ca. 200x200/2x80x80 cm, je

UVP 279.- 
150.-

Bettwäsche
Hailey, Renforce,  

50 % Baumwolle /  
50 % Polyester,  

mit Reiß- 
verschluss,  

verschiedene  
Farben

2587407**

UVP 34.99

je15.-15.-
ca. 135x200/80x80 cm

Stuhlkissen
California, Synthetik- 
faser, 100 % Polyester,  
verschiedene Farben
281023**

UVP 59.99

​30.-30.-
ca. 135x200/80x80 cm

UVP 18.99

je10.-10.-
ca. 40x40 cm

Weitere Bettwäsche  
entdecken:

Jetzt scannen!

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Decke
Mischgewebe, 58 % Baumwolle, 35 % Polyacryl,  
7 % Polyester, mit geketteltem Zierstich,  
verschiedene Farben
193629-00/04/18/33/49/57/ 
59-61, 257108-04,07,08,09,10

UVP 89.-

je55.-55.-
ca. 150x200 cm

Strandtücher
100 % Baum- 
wolle, Frottee  

oder Velour,  
verschiedene 

Größen und  
Ausführungen

288753-00 - 
288757-00

statt ​24.99

je20.-20.-
ca. 90x180 cm

Kissenhülle
verschiedene Ausführungen und Größen
288576-288581**, 288700-288706**, 
288718-288723**

statt ​16.99

ab10.-10.-
ca. 38x38 cm

Designbeispiele

Solange  
Vorrat reicht
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Komplettküche
Eiche Sierra Nachbildung/Lacklaminat schwarz supermatt, ca. 300+120 cm. inkl. Regale, 
Backofen Premiere 235224/A*, Kochfeld Premiere 344604, Dunstesse Premiere 3664610/A*, Kühlschrank Premiere 361757 ,  
Geschirrspüler Premiere 246804  und Einbauspüle Blanco Favos 45 SSILGRANIT, 1079197-07

Komplettküche
Melaminharz Karminrot, ca. 336x248+90 cm inkl. Ansatztisch, Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344504, Dunstesse Premiere 378047/A*, 
Kühl-Gefrierkombination Premiere 361787 , Einbauspüle Blanco Favos 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1083004-09

Komplettküche
UV Lack Dunkelgrün supermatt/Melaminharz Wildeiche, ca. 309x285x243 cm, inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344504,  
Kühlschrank Premiere 361727 , Einbauspüle Naber Standard S3 und Geschirrspüler Premiere 246804  , 1083004-07

statt ​5792.- 

​ 3999.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

inklusive  
Geräte

statt ​7376.- 

​ 4999.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

inklusive  
Geräte

statt ​8971.95 

​ 5999.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

inklusive  
Geräte

Backofen 
GB3020B/A* 
schwarz, mit 
Grillfunktion 

Reinigung mit 
Wasserdampf 

1124709-00

Geschirrspüler
GG371VI/E*, vollintegriert, 
Air Dry Technologie,  
5 Spülprogramme  
1079372-00

Kühl-/ Gefrier-
kombination
G18ES3/E*, 
ca.178 cm, 

Gesamt- 
nutzinhalt  

ca.271 Liter  
1081552-00

Einbau- 
kochfeld
GH646K,  

autark,  
60 cm  

4521225-00

GERÄTEPAKET 

**Abholpreis

Set-Aktionspreis**  

2499.-

Dunst- 
abzugshaube 
GD5970V/A* 

schwarz, 
90 cm 

1023766-00
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2) �Gültig auf alle Holzteile der Marken Nolte, Nobilia, Impressa, 
Impuls und nur für Küchen-Neuaufträge. Ausgenommen sind 
bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die mit Werbung/Sale/
Reduziert/Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und 
Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. 
Nicht online einlösbar. Keine Barauszahlung möglich.

Komplettküche
UV Lack Lavaschwarz matt AFP,  
ca. 244x364cm inkl. Backofen Premiere 
235244/A*, Kochfeld Premiere 344504, 
Kühl-Gefrierkombination Premiere  
361786 , Einbauspüle Blanco  
Favos 45 SSILGRANIT und  
Geschirrspüler Premiere 246804   
1080555-50

statt ​11681.- 

​ 7999.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung  

und Montage

inklusive  
Geräte

Alle Küchen  
inkl. Lieferung  
& Montage

​Infolight

pyrolytisch

VarioSpeed Plus

hydrolytisch

GERÄTEPAKET 
Set-Aktionspreis** 

3999.-
**Abholpreis

Backofen 
HB271ABB3/A*  

Deep Black  
Inox ca. 60 cm 

1082710-00

Kochfeld-
abzug

ED877B-
S16E/B*, 

autark, 
 Induktion, 
ca. 80 cm 

breit, Facetten 
Design  

1026809-00

Kühl-Gefrier- 
kombination

KI86VNSEO/E*,  
integrierbar,  
ca. 177 cm  

hoch,  
Gesamt- 

nutzinhalt  
ca. 265 Liter  
1026090-00

Geschirrspüler
SN636X06KE/E*,  

vollintegriert,  
ca. 60 cm breit,  

ca. 13 Mass- 
gedecke  

1026830-00

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

RABATT5050%%  
AUF FREI GEPLANTE KÜCHEN!

2)

Jetzt beraten lassen:
Termin buchen



vieles direkt zum Mitnehmen! vieles direkt zum Mitnehmen!
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auf Küchen  
von

01 |	 Komplettküche 
Kieselgrau/weiß  
ca. 225 x 245 cm, inkl. Backofen 
Premiere 235224/A*, Kochfeld 
Premiere 344504, Dunstesse 
Premiere 3664610/A*, 
Kühlschrank Premiere 361727 

, Einbauspüle Standard S3 ​ 
1077283-43� ​ 2222.–

02 |	 Komplettküche 
Melaminharz Karminrot,  
ca. 305 x 185 cm, inkl. Herd-
set Premiere 225063/A*, 
Esse Premiere 3663500/B*, 
Kühlschrank Premiere 361727 

 und Einbauspüle Naber 
Standard S3, gegen Mehrpreis: 
Geschirrspüler Premiere 
246804  399.– ​ 
1080370-21� ​ 1699.–

03 |	 Komplettküche 
caramel/weiß  
ca. 313 + 184 cm, inkl. Nische, 
Herd Set Premiere 225063/A*, 
Flachlüfter Premiere 
3664620E/A*, Kühlschrank 
Premiere 361727  und Ein-
bauspüle Naber Standard S3 ​ 
1076224-53� ​ 2999.–

04 |	 Komplettküche 
Weiß, ca. 330 cm, inkl. 
Backofen Premiere 235224/A*, 
Kochfeld Premiere 344504, 
Esse Premiere 3684610/B*, 
Kühlschrank Premiere 361727 

 und Einbauspüle Naber 
Standard S3 ​ 
1076325-87� ​ 1999.–

05 |	 Komplettküche 
UV Lack Anthrazit supermatt, 
ca. 250+290+145 cm, inkl. 
Backofen Premiere 235244/A*, 
Kochfeld Premiere 344504, 
Kühlschrank Premiere 361727 

, Spüle Naber Standard 
S3, Nischenverkleidung und 
Ansatztisch  ​ 
1080370-22� ​ 2699.–

06 |	 Bratpfanne-Set 
Colorio, grau oder petrol, 
bestehend aus: 
je 1x Bratpfanne und Schoner, 
hitzebeständig bis 240° C, 
spülmaschinengeeignet, 
PFAS-frei, verschiedene 
Farben und Größen ​ 
288707**, 288708**�

Ø ca. 20 cm 
288707-00� je 15.–

Ø ca. 24 cm
288707-01� je 20.–

Ø ca. 28 cm
288707-02� je 25.–

07 |	 Wasserkessel 
Varus, Edelstahl, weiß/
silberfarben/schwarz, 
gummierter Griff, Ø ca. 22 cm,  
Höhe ca. 22 cm 
273866-01� ​ 20.–

08 |	 Kosmetikeimer 
Impronta, Edelstahl matt, 
Kunststoff, silberfarben,  
ca. 3 l, Ø ca. 17 cm,  
Höhe ca. 26 cm 
288589-00� ​ 10.–

09 |	 Topfset 
New Roma, Edelstahl, 
bestehend aus: Stielkasserolle 
Ø ca. 16 cm und Kochtopf  
Ø ca. 16/20/24 cm,  
inkl. Glasdeckel ​ 
271092-00� ​ 99.–

10 |	 Auflaufform 
Steinzeug glänzend glasiert, 
weiß, rechteckig,  
ca. 20 x 8 x 36 cm 
288016-00� ​ 10.–

11 |	 Vorratsdosen-Set 
Modula, Kunststoff, klar/weiß, 
bestehend aus: 2x 425 ml,  
2x 1000 ml, 2x 1500 ml  
und 1x 2000 ml, 
spülmaschinengeeignet ​ 
283953-00� ​ 35.–

12 |	 Eisschalen-Set 
Kunststoff, mehrfarbig, ​ 
287750-00� ​ 4.–

13 |	 Becher-Set 
Noblesse, Kristallglas klar, 
bestehend aus:  
je 6x Soft-, Whisky- und Long-
drinkglas ​ 
121236-02� ​ 50.–

14 |	 Tortenplateau-Set 
Glas, klar, bestehend aus:  
je 1 x Tortenplatte, Glashaube ​ 
287751-00� ​ 15.–

15 |	 Trinkglas 
Techno Colors FRUITS,  
Glas, Frostoptik,  
verschiedene Farben ​ 
288884**� je 3.–

16 |	 Spritz- / Rotweingläser-Set 
Kristallglas, klar, bestehend 
aus: 6x Spritz-/Rotwein-
gläser, mit sanften Rillen, 
spülmaschinengeeignet ​ 
288286-01� ​ 25.–

1/2  
PREIS*

*�Gültig auf alle Holzteile der 
Marken IMPULS und NOBILIA. 
Nur für Küchen-Neuaufträge. 
Ausgenommen sind bereits reduzierte 
Ausstellungsstücke, die mit Werbung/
Sale/Reduziert/Dauer-Tiefpreis 
gekennzeichneten Waren und Ser-
viceleistungen. Nicht kombinierbar 
mit anderen Aktionen. Nicht online 
einlösbar. Keine Barauszahlung 
möglich.

​ 2999.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

modul form
PLANUNGSVIELFALT MIT SYSTEM

01

04

03

TOP
HIT

​ 2222.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

Küchen-
Beratungstermin  

vereinbaren

Küchen-Inspiration 
zur Selbstmontage



Alles Abholpreise.

​ 1699.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

​ 2699.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

​ 1999.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

02

05

06

09

10

07

12

11

08

14

15

16

13

​ 10.-

​ 35.-

​ 4.-

​ 10.-

​ 99.-
4-TEILIG

​ 25.-
6-TEILIG

​ 50.-
18-TEILIG

je 3.-
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ab 15.-

​ 15.-

​ 20.-

MUST-HAVES  
FÜR DEINE KÜCHE



ARTIKEL
SOFORT

MITNEHMEN

vieles für Sie 
bevorratet

01 |	 Stuhl 
Stoff grau oder schwarz,  
Füße Metall schwarz 
pulverbeschichtet ​ 
5013283**� ​ 19.–

02 |	 Stuhl 
Stoff weiß, Metallbeine 
Holzoptik hell oder Stoff grau, 
Metallbeine schwarz ​ 
5013786**� je 34.–

03 |	 Armlehnstuhl 
Stoff Samt grau, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet ​ 
5006087-00� ​ 39.–

04 |	 Stuhl 
Kunststoffschale schwarz, 
inkl. Kissen grau oder 
schwarz, Füße Metall schwarz ​ 
5013277**� je 39.–

05 |	 Stuhl 
Kunststoffschale, 
verschiedene Farben,  
inkl. Kissen, Füße Eiche ​ 
5013277-03-05� je 39.–

06 – 07 |	 Essgruppe 
Esstisch, Wildeiche 
Nachbildung, Kufenfüße, 
Metall sandy-schwarz matt, 
pulverbeschichtet, Stühle, 
Stoff Samt grau, Füße Metall 
schwarz ​ 
5013279-00, 5013282-00

06 |	 Stuhl 
5013282-00� je 79.–

07 |	 Esstisch 
ca. 200 x 76 x 100 cm
5013279-00� ​ 229.–

08 – 11 |	 Essgruppe 
Esstisch, Eiche massiv geölt, 
Gestell Metall schwarz 
lackiert, Stühle, Microfaser 
grau oder taupe, Gestell  
Eisen schwarz ​ 
5004639**, 5004716-01

08 |	 Armlehnstuhl 
Design-Gestell 
5004639-01� je 189.–

09 |	 Esstisch 
ca. 200 x 75 x 100 cm
5004716-01� ​ 689.–

10 |	 Schalensessel 
4-Fuß Gestell
5004639-04� je 189.–

11 |	 Armlehnstuhl 
​Stativgestell
5004636-02� je 199.–

12 – 13 |	 Essgruppe 
Esstisch, Asteiche Nach
bildung, Stühle, Kunstleder 
beige oder schwarz, Gestell 
schwarz pulverbeschichtet ​ 
5004944-01, 5013176-02/03

12 |	 Schwingstuhl 
5013176-02� je 49.–

13 |	 Esstisch 
ca. 80 (136) x 78 x 80 cm
5004944-01� ​ 99.–

14 – 15 |	 Bargruppe 
Bartisch, flamed wood 
black, Gestell schwarz matt, 
Barhocker, Microfaser Vintage 
anthrazit oder braun, Gestell 
pulverbeschichtet grau,  
360 ° drehbar ​ 
5004835**, 5005882-13

14 |	 Barhocker 
5004835-00� je 99.–

15 |	 Bartisch 
ca. 70 x 106 x 70 cm 
5005882-13� ​ 149.–

16 |	 Stuhl 
Cord oder Samt, verschiedene 
Farben, Spiderbeine 
Eichenholz oder Metall 
schwarz, 180/360° drehbar ​ 
5004689**  
5014005**� je 99.–

17 – 22 |	 Esszimmer 
weiß matt, Eiche Altholz, 
Nachbildung, Absetzung 
Hirnholz Nachbildung, Stühle, 
Microfaser dunkelgrau und 
braun, Füße schwarz ​ 
5013037**, 5013360**

17 |	 Vitrine 
ca. 112 x 202 x 39 cm,  
inkl. LED Beleuchtung
5013360-01� ​ 559.–

18 |	 Stuhl 
5013037-00� je 129.–

19 |	 Esstisch 
ca. 160 (240) x 76 x 90 cm
5013360-03� ​ 359.–

20 |	 Highboard 
ca. 122 x 122 x 39 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung
5013360-02� ​ 429.–

21 |	 Sideboard 
ca. 164 x 87 x 46 cm
5013360-06� ​ 399.–

Erhältlich  
in vielen  
Farben
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Alles Abholpreise. Alle Artikel solange Vorrat reicht. Gartenmöbel führen wir nicht in Neunkirchen.
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22 |	 Bank 
ca. 130 x 49 x 40 cm,  
inkl. Klemmkissen 
5013360-04� ​ 169.–

23 – 24 |	 Dininggruppe 
Tisch, Gestell Aluminium, 
Platte Keramik Betonoptik, 
Stativfuß anthrazit, Stühle, 
Gestell Aluminium grau,  
inkl. Kissen grau ​ 
5004672-00, 5013821-01

23 |	 Positionsstuhl 
5004672-00� je 219.–

24 |	 Gartentisch 
ca. 280 (400) x 76 x 100 cm
5013821-01� ​ 1799.–

25 – 27 |	 Balkon-Sitzgruppe 
Akazienholz, Stühle,  
Textilene mix grau ​ 
5013378**

25 |	 Klappstuhl 
ca. 58 x 90 x 50 cm 
5013378-00� ​ 44.–

26 |	 Klappsessel 
ca. 58 x 90 x 56 cm
5013378-01� ​ 49.–

27 |	 Gartentisch 
ca. 120 (180) x 75 x 80 cm
5013378-02� ​ 179.–

28 |	 Gartenlounge 
Gestell Aluminium, 
Kunstfasergeflecht braun,  
ca. 210 x 86 x 145 cm,  
ohne Dekokissen ​ 
5004422-11� ​ 999.–

29 |	 Gartenlounge 
Gestell Aluminium anthrazit 
pulverbeschichtet, bestehend 
aus: 2x 2-Sitzer Sofa mit 
Beistelltisch je  
ca. 175 x 70 x 78 cm und 
Couchtisch ca. 70 x 41 x 35 cm, 
Tischplatten FSC-Teakholz 
Acacia Mangium, inkl. Sitz- 
und Rückenkissen hellgrau, 
ca. 175 x 70 x 175 cm 
5013363-00� ​ 666.–

30 – 32 |	 Gartenlounge-Set 
Gestell Aluminium anthrazit 
pulverbeschichtet,  
Bezug Olefin, charcoal,  
inkl. Sitz- und Rückenkissen  
ohne Dekokissen ​ 
5013389-00/02,  
5013881-00

30 |	 Gartenlounge 
bestehend aus: 2er Sofa links/
rechts je ca. 128 x 75 x 75 cm, 
Eckteil ca. 75 x 75 x 75 cm und 
Mittelteil ca. 60 x 75 x 75 cm,  
ca. 203 x 263 cm
5013389-02� ​ 1999.–

31 |	 Loungesessel 
ca. 75 x 75 x 75 cm 
5013389-00� ​ 429.–

32 |	 Gartentisch 
ca. 140 x 70 x 80 cm
5013881-00� ​ 549.–

33 |	 Liegestuhl 
Maxi Transat, lackiertes 
Stahlrohr ohne Querstrebe 
vorne an der Sitzfläche, 
verstellbar in 4 Positionen 
über Sicherheitsraster, 

Bezug abnehmbar,  
ca. 80x45-88x162-198 cm,  
verschiedene Farben ​ 
5013156-01/02/05� je 49.–

34 – 35 |	 Dininggruppe 
Tisch, Gestell Aluminium grau, 
Platte FSC-Teakholz recycled, 
Stühle, Gestell Aluminium 
anthrazit, inkl. Sitzkissen, 
Seilgeflecht verschiedene 
Farben ​ 
5013375**, 5013847-00

34 |	 Gartenstuhl 
ca. 56 x 85 x 63 cm 
5013375-01� je 129.–

35 |	 Gartentisch 
ca. 160 x 76 x 90 cm
5013847-00� ​ 499.–

36 |	 Gartenlounge 
Rückenlehne Aluminium/ 
Rope grau, Füße Stahl,  
3-Sitzer Sofa,  
ca. 194 x 63 x 71 cm, Hocker,  
ca. 70 x 36 x 60 cm und 
Couchtisch, ca. 70 x 32 x 45 cm, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen 
grau, ohne Dekokissen ​ 
5013885-00� ​ 399.–

36 |	 Dininggruppe 
Gestell Aluminium grau, 
bestehend aus: Tisch, Platte 
Teakholz grau beschichtet,  
ca. 180 x 74 x 100 cm und  
6 Positionsstühle je  
ca. 57 x 106 x 69 cm, inkl. 
Auflagen Textilene grau ​ 
5013855-00� ​ 1111.–
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01 – 03 |	 Wohnprogramm 
Pinie massiv natur, Metall 
Rahmen schwarz ​ 
5005807**�

01 |	 TV-Unterteil 
ca. 158 x 50 x 40 cm 
5005807-02� ​ 399.–

02 |	 Couchtisch 
ca. 115 x 45 x 65 cm
5005807-00� ​ 249.–

03 |	 Brotschrank 
ca. 113 x 180 x 40 cm
5005807-04� ​ 499.–

04 |	 Ecksofa 
Stoff verschiedene Farben,  
ca. 148 x 265 cm, Liegefläche  
ca. 150 x 210 cm, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten  
und Kissen ​ 
5006271**� ​ 799.–

05 |	 Ecksofa 
Stoff verschiedene Farben,  
ca. 150 x 240 cm, Liegefläche  
ca. 135 x 200 cm, inkl. Bett
funktion und Bettkasten ​ 
5006272**� ​ 699.–

06 |	 Sessel 
Stoff verschiedene Farben, 
Holzfüße schwarz,  
ca. 78 x 102 x 98 cm, Rücken  
im Originalbezug  ​ 
5013819**� je 249.–

07 |	 Sitzbank 
Stoff beige oder hellgrau,  
Gestell Metall schwarz,  
ca. 95 x 43 x 37 cm, mit 
Stauraum ​ 
5013919**� ​ 99.–

08 |	 Couchtisch 
Platte MDF weiß matt lackiert, 
Gestell Metall schwarz,  
Ø ca.50/40 cm Höhe  
ca. 40/36 cm, 2er-Set 
5004934-00� ​ 99.–

09 – 10 |	 Beistell-/Couchtisch 
Marmoroptik beige, Tischplatte 
furniert, gebeizt ​ 
5013924**�

09 |	 Beistelltisch 
ca. 30 x 50 x 30 cm 
5013924-00� ​ 49.–

10 |	 Couchtisch 
ca. 60 x 40 x 80 cm
5013924-01� ​ 129.–

11 |	 Schlafsofa 
Stoff grün,  
ca. 223x72/96x100 cm, Metall
füße schwarz, Liegefläche  
ca. 146 x 192 cm, inkl. Kissen, 
gegen Mehrpreis: Stoffauswahl ​ 
5005885-01� ​ 599.–

12 |	 Schlafsofa 
Stoff rost, ca. 197 x 88 x 89 cm, 
Rücken im Originalbezug, 
Liegefläche ca. 140 x 195 cm, 
inkl. Bettkasten und Rücken-
kissen, gegen Mehrpreis: 
Stoffauswahl ​ 
5006227-01� ​ 399.–

13 |	 Schlafsofa 
Stoff dunkelgrau,  
ca. 110 x 80 x 94 cm, Liege
fläche ca. 110 x 192 cm,  
Füße Buchenholz natur,  
1 Kopfkissen  
ca. 88 x 41 x 17 cm, max. 
belastbar bis ca. 120 kg ​ 
5006009-01� ​ 229.–

14 |	 TV-Unterteil 
weiß/Absetzung Evoke Oak,  
ca. 180 x 50 x 38 cm ​ 
5013945-02� ​ 169.–
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Hackbällchen  
„TOSCANA“ 
mit Tomatensauce 
und Vollkornreis

WOCHENANGEBOT

Auch zum Mitnehmen. 

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.
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to GO

Abbildung ähnlich

66806	ENSDORF      
	 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657	KAISERSLAUTERN      
	 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329	KONZ BEI TRIER      
	 Am Moselufer 7 | An der B51

55129	MAINZ-HECHTSHEIM     
	 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
	 Hechtsheim West

55590	MEISENHEIM   
	 Raumbacher Straße 23

66539	NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
	 Rombachstraße 83

66121	SAARBRÜCKEN      
	 An der Römerbrücke 8

66482	ZWEIBRÜCKEN      
	 Wilkstraße 3 | Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken 
Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche und Textilien nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange Vorrat reicht

Alle Maße sind ca.-Angaben. Farb-  und Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten.  
Alle Preise sind Abholpreise/Barpreise, Verkauf solange der Vorrat reicht, Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Artikel ohne Deko.

Unsere aktuellen Sonderöffnungszeiten finden Sie unter moebel-martin.de/sonderoeffnungen

01 – 03 |	 Schlafzimmer 
Anderson Pine/Artisan Eiche ​ 
5003843**

01 |	 Nachtkommode 
ca. 50 x 50 x 48 cm
5003843-03� je 89.95

02 |	 Bettgestell 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5003843-02� ​ 249.–

03 |	 Drehtürenschrank 
ca. 256 x 226 x 60 cm 
5003843-01� ​ 599.–

04 |	 Drehtürenschrank 
alpinweiß,  
ca. 271 x 210 x 54 cm ​ 
5005947-01� ​ 699.–

05 |	 Polsterbett-Gestell 
Stoff anthrazit, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, inkl. Bettkasten  
und Lattenrost ​ 
5013591-06� ​ 899.–

06 – 09 |	 Schlafzimmer 
alpinweiß/Optik Alu gebürstet ​ 
5004360-05/08, 5004366-01

06 |	 Nachttisch-Paar 
47 x 62 x 42 cm
5004360-08� ​ 189.–

07 |	 Bettgestell 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm
5004360-05� ​ 249.–

08 |	 Sockelschubkasten  ​
5004360-07� ​ 199.–

Bettgestell  
inkl. Sockelschubkasten � 448.–

09 |	 Schwebetürenschrank 
ca. 271 x 210 x 62 cm 
5004366-01� ​ 499.–

10 |	 Boxspringbett 
Stoff grau, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, 7-Zonen-
Taschenfederkern-Matratze  
mit integriertem Topper ​ 
5013350-02� ​ 699.–

11 |	 Schwebetürenschrank 
graphit/Glas schwarz,  
ca. 270 x 208 x 64 cm ​ 
5013191-00� ​ 799.–

12 |	 Bettgestell 
Fichte massiv,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm ​ 
5013371-00� ​ 599.–

inkl. Innen­
ausstattung
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Alle Betten ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Bettzeug. 

moebel-martin.de


